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Napomena: Ukoliko u postavci nekog zadatka postoje nepreciznosti, student treba da
uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakSe prepoznala prilikom ocenjivanja) 1
da nastavi da izgraduje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke. Kod
pitanja koja imaju ponudene odgovore treba samo zaokruZiti jedan odgovor. Na ostala
pitanja odgovarati ¢itko, kratko i precizno.

“ popunjava student.

1/6



1. [5] Dat je vektor prethodnika dobijen izvrSavanjem Dijkstrinog algoritma za zadati pocetni
¢vor A. Izvrsiti rekonstrukciju puta po koracima izmedu ¢vora A i ¢vora F.

Cvor B C D E F G H I J

A

Prethodnik | H B K C J A K G C A

Resenje:

2. [10] Kruskalov algoritam

a) [7] llustrovati rad algoritma po koracima na primeru algoritma sa slike. Naznaditi
redosled izbora grana i nacrtati finalno minimalno obuhvatno stablo.

b) [3] Da li je dobijeno minilalno obuhvatno stablo jedinstveno? Obrazloziti.
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3. [15] Napisati u pseudokodu funkciju koja u protocnom grafu G pronalazi put povecanog
protoka sa najmanjim brojem grana i njegov rezidualni kapacitet, polaze¢i od ¢vora izvora
S. Smatrati da rezidualni graf ve¢ postoji. Kao ideju iskoristiti algoritam za obilazak grafa
po Sirini.
FIND AUG PATH(Gf, s)

4. [15] Kriti¢an put

a) [5] Objasniti kako bi se za graf koji ima jedan ¢vor ulaznog stepena 0 i viSe ¢vorova
izlaznog stepena 0 mogao odrediti kritian put i dozvoljena kaSnjenja.
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b) [10] Primenom ideje iz tacke (a), za graf sa slike odrediti kritiCan put i dozvoljena
kaSnjenja za pojedinacne aktivnosti. Aktivnosti naznaciti navodeci indentifikatore ¢vorova
koje odgovaraju¢a grana povezuje. Na primer asg oznacava aktivnost koja povezuje

évorove 5i 8.

5. [10] Napisati u pseudokodu funkciju koja pronalazi ukupan broj razli¢itih puteva
proizvoljne duzine izmedu proizvoljna dva ¢vora u usmerenom povezanom aciklicnom

netezinskom grafu G=(V,E).
PATH COUNT(G, v1, v2)
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6. [15] Napisati u pseudokodu funkciju koja od liste susednosti AL datog usmerenog
netezinskog grafa G formira inverznu listu susednosti IAL. U obe liste poredak ¢vorova
mora biti ureden prema rastu¢oj vrednosti celobrojnog identifikatora ¢vora.

AL TO IAL ORDERED(G)

7. [15] Za usmereni tezinski graf dat je niz SP[1:d] u kojem se nalaze redom ¢&vorovi na
najkraéem putu od x do y (SP[1]=x, a SP[d]=y) i niz SPW[1:d-1] u kojem su redom
smestene tezine grana na tom putu.

a) [10] Koliko najkra¢ih rastojanja u grafu se moze odrediti na osnovu SP. Napisati
pseudokod koji odreduje ta rastojanja.

b) [5] Dokazati svojstvo na kojem se zasniva rad sprovedeni postupak.
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8. [15] Obilazak grafa po dubini

a) [5] Definisati poc¢etna i zav§na vremena za svaki ¢vor.

b) [10] Dati i objasniti pseudokod koji za graf G odreduje pocetna i zavr§na vremena svih
¢vorova i vraca ih u nizovima F i L duzine n.
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